

Врз основа на член 17, став 3 и став 5 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 101/2019), постапувајќи по Барањето информација од јавен карактер од барателот Асоцијација за унапредување на воспитно-образовен систем и заштита на правата на децата и младите во образованието „[REDACTED]“ – Битола, поднесено на 13.12.2022 година, ООУ „Методи Митевски-Брицо“ доднесе следното

## РЕШЕНИЕ

Барањето од Асоцијација за унапредување на воспитно-образовен систем и заштита на правата на децата и младите во образованието „[REDACTED]“ – Битола, по предметот Барање за информации од јавен карактер, заведена архива на ООУ „Методи Митевски - Брицо“ Лозово, арх. бр.03-1239/1 од 13.12.2022 година, **СЕ ОТФРЛА.**

## ОБРАЗЛОЖЕНИЕ

Врз основа на Барањето информација од јавен карактер доставено од Асоцијација за унапредување на воспитно-образовен систем и заштита на правата на децата и младите во образованието „[REDACTED]“ од Битола, имателот на информацијата ООУ „Методи Митевски-Брицо“ Лозово, разгледувајќи го барањето констатираше дека барањето не е согласно член 16 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер (Службен весник на Република Северна Македонија бр. 101/2019 година). Согласно одредбите на Упатството за спроведување на Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер (Службен весник на Република Северна Македонија бр. 60/2020 година), ООУ „Методи Митевски-Брицо“ Лозово, постапи согласно член 17 став 1 од Законот за слободен пристап по информации од јавен карактер (Службен весник на Република Северна Македонија бр. 101/2019 година) и во законски рок по електронски пат побара од барателот дополнување на информацијата, меѓутоа и покрај известувањето, барателот не постапи согласно член 16 од Законот за слободен пристап по информации од јавен карактер (Службен весник на Република Северна Македонија бр. 101/2019 година), затоа ООУ „Методи Митевски - Брицо“ Лозово, не можеше да постапи по барањето на Асоцијација за унапредување на воспитно-образовен систем и заштита на правата на децата и младите во образованието „[REDACTED]“ од Битола и барањето **СЕ ОТФРЛА**

**ПРАВНА ПОУКА:** Против ова Решение може да се поднесе жалба до Агенцијата за заштита на правото на слободен пристап до информации од јавен карактер во рок од 15 дена од приемот на Решението.

Решено во ООУ „Методи Митевски-Брицо“ Лозово на 27.12.2022 година, под бр. 02-1287/1.



По овластување на Директор на ООУ „Методи Митевски – Брицо“  
Горанче Велков \_\_\_\_\_  
Службено лице за посредување  
со информации од јавен карактер, Маја Панева \_\_\_\_\_